

B02

今日菏泽

牡丹节来了

牡丹真国色，花开迎宾朋

第22届菏泽国际牡丹文化旅游节昨日开幕

本报菏泽4月16日讯(记者 张歆然) 四月的菏泽，牡丹盛开，香馥四野。16日上午9点，第22届菏泽国际牡丹文化旅游节在菏泽演武楼隆重开幕，菏泽市委副书记、市长孙爱军代表菏泽市委、菏泽市人民政府和968万花都人民欢迎各界宾朋。

16日上午，菏泽演武楼内座无虚席，孙爱军致辞并宣布第22届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕。菏泽市旅台同乡会会长，2012感动中国十大人物高秉涵，白俄罗斯驻华使馆高级参赞巴佳诺夫斯基·莱奥尼德等贵宾出席开幕式。

自今年起，“菏泽国际牡丹花会”更名为“菏泽国际牡丹文化旅游节”，每年4月16日定期举行。孙爱军说：“我们将秉持‘以花为媒、广交朋友’的宗旨，发挥好这一平台增进友谊、深化合作、共谋发展的作用。今年，我们特别推出了菏泽二日游项目，使各方宾朋既欣赏到雍容华贵的牡丹，又感受到多姿多彩的菏泽文化。”

孙爱军说，牡丹是菏泽最靓丽的名片。现有牡丹栽培面积25万亩，涵盖9大花系、10大花型、1237个品种，是世界上面积最大、品种最多、花色最全的牡丹观赏、科研和出口基地。“目前，我们正大力推进油用牡丹产业化，全力打造富有竞争力的特色支柱产业。”

开幕式结束后，大型文艺演出《美丽菏泽》拉开序幕，台湾著名歌星罗大佑、伊能静，著名歌唱家郁钧剑、《星光大道》总冠军刘大成、蔬菜大妈张学敏以及自成武县走出的《中国达人秀》12岁“天籁童声”马子跃等大腕及草根明星聚集开幕式舞台，央视著名主持人赵宝乐担任主持。

整台演出注重菏泽地域文化的包装，展现了包楞调等地方戏曲，将书法、武术等文化融入演出内容，现场观众叹为观止。

据了解，菏泽大田牡丹已进入最佳赏花期，曹州牡丹园已盛开的牡丹涵盖8大色系200多个品种。



图片说明：

①精心设计的大型舞蹈《牡丹仙子》惊艳亮相。

②伊能静演唱《萤火虫》、《你是我的幸福吗》。

③菏泽市书法家协会主席曹钰现场泼墨题字。

④罗大佑的《恋曲1990》将整个开幕式文艺演出推向高潮。

本报记者 邓兴宇 摄



明代牡丹王 今年403岁

4月16日，游客在菏泽曹州百花园内观赏“玉翠荷花”。这株牡丹“植于明代万历年间，高2.6米，冠直径达5米，枝繁叶茂，每年开花400余朵，至今已403岁了”。据了解，前来菏泽曹州百花园赏花的游客，很多是为一睹牡丹王的芳容而来。

本报记者 景佳 摄影报道



牡丹次第开 游人纷纷至

4月16日，第22届菏泽国际牡丹文化旅游节隆重开幕。随着中早开品种牡丹的次第开放，大批国内外游客涌入菏泽，掀起赏花热潮。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



④